

KONSOLIDIRANI REZULTATI SKUPINE GENERALI NA DAN 31. DECEMBRA 2023

## Skupina Generali dosega rekordne rezultate s pospešeno rastjo dividend na delnico

- Obračunane kosmate premije so se povečale na 82,5 milijarde EUR (+5,6 %), k čemur je prispevala znatna rast na področju Premoženska in nezgodna zavarovanja (+12,0 %). Čisti prilivi na področju Življenjska zavarovanja so bili v celoti osredotočeni na zavarovanja z naložbenim tveganjem in riziko zavarovanja, kar je v skladu s strategijo Skupine.
- Rekordni rezultat iz poslovanja v višini 6,9 milijarde EUR (+7,9 %), k čemur so pozitivno prispevala vsa področja, v največji meri pa področje Premoženska in nezgodna zavarovanja. Kombinirani količnik se je izboljšal na 94,0 % (-1,4 odstotne točke). Stopnja donosa novih zavarovanj je bila odlična in je znašala 5,78 % (+0,09 odstotne točke).
- Rekordni prilagojeni čisti rezultat v višini 3.575 milijonov EUR (+14,1 %).
- Trden kapitalski položaj s količnikom kapitalske ustreznosti 220 % (221 % v letu 2022).
- Predlagana dividenda na delnico v višini 1,28 EUR (+10,3 %) potrjuje močno osredotočenost Skupine na ustvarjanje donosa za delničarje in dosega cilj kumulativne dividende za obdobje 2022-2024.

**Glavni izvršni direktor Skupine Generali Philippe Donnet je ob predstavitvi rezultatov dejal:** "Uspešno poslovanje Skupine Generali v letu 2023, ki se izkazuje v rekordnem rezultatu iz poslovanja in čistem rezultatu, k čemur so pripomogla vsa področja, kaže na uspešno izvajanje našega načrta »Vseživljenjski partner24: Spodbujanje rasti«. Zaradi našega močnega denarnega in kapitalskega položaja pospešujemo rast višine dividend za naše delničarje. Skupina je v najboljši kondiciji doslej kot dobičkonosna, diverzificirana zavarovalnica in družba za upravljanje premoženja. Na prihodnji uspeh družbe Generali bosta vplivala tudi prevzema družb Conning in Liberty Seguros. Ob tej priložnosti bi se rad zahvalil vsem sodelavcem in zastopnikom za ves trud pri doseganju teh zelo pozitivnih rezultatov. Ti so temelj našega potovanja trajnostne rasti in naše zaveze, da bomo delovali kot odgovoren vlagatelj, zavarovatelj, delodajalec in državljan."

**Milano, 12. marec 2024 - Upravni odbor družbe Assicurazioni Generali je na seji, ki ji je predsedoval Andrea Sironi, odobril konsolidirane računovodske izkaze in osnutek računovodskih izkazov matične družbe za leto 2023.**

Obračunane kosmate premije so se povečale na 82.466 milijonov evrov (+5,6 %) zaradi znatne rasti področja Premoženska in nezgodna zavarovanja.

Čisti prilivi področja Življenjska zavarovanja so znašali -1.313 milijonov EUR. V zadnjem četrtletju je opazno



splošno izboljšanje trenda čistih prilivov na področju Življenjska zavarovanja v primerjavi s prejšnjimi četrtletji, manjši neto odlivi iz varčevanja in pozitivni neto prilivi tako pri zavarovanjih z naložbenim tveganjem kot riziko zavarovanjih. To je v skladu s strategijo Skupine za ponovno pozicioniranje portfelja življenjskih zavarovanj, odraža pa tudi trende v panogi, opažene v bančnih kanalih v Italiji in Franciji.

**Rezultat iz poslovanja** se je močno povečal in dosegel rekordnih 6.879 milijonov EUR (+7,9 %), pri čemer se je povečal na vseh področjih poslovanja, kar odraža odpornost in razpršenost virov dobička.

Rezultat iz poslovanja področja Premoženjska in nezgodna zavarovanja se je povečal na 2.902 milijona EUR (+15,8 %). Kombinirani količnik se je izboljšal na 94,0 % (-1,4 odstotne točke), k čemur je prispeval nižji škodni količnik, predvsem zaradi višjega učinka diskontiranja in nižjega nediskontiranega kombiniranega količnika (brez učinkov vplivov naravnih nesreč), ki je izravnal znaten vpliv naravnih nesreč.

Rezultat iz poslovanja področja Upravljanje s sredstvi in premoženjem se je povečal na 1.001 milijon EUR (+4,9 %), k čemur je pripomogel močan prispevek banke Banca Generali.

Rezultat iz poslovanja holdinških družb in drugih poslovnih področij se je izboljšal na -320 milijonov EUR (-339 milijonov EUR v letu 2022).

**Prilagojeni čisti rezultat** je dosegel rekordno raven 3.575 milijonov EUR (3.133 milijonov EUR v letu 2022). K temu je prispeval predvsem izboljšani rezultat iz poslovanja, ki je bil dosežen zaradi raznolikih virov dobička, enkratnega kapitalskega dobička, povezanega s prodajo nepremičninskega projekta v Londonu (193 milijonov EUR brez davkov), in enkratnih stroškov prestrukturiranja v Italiji (približno 165 milijonov EUR brez davkov), hkrati pa je odražal tudi vpliv oslabitev ruskih naložbenih instrumentov s fiksnim donosom v višini -71 milijonov EUR, zabeleženih v letu 2022.

**Čisti rezultat** se je izboljšal na 3.747 milijonov EUR (2.235 milijonov EUR v letu 2022), k čemur je prispeval tudi kapitalski dobiček iz prodaje Generali Deutschland Pensionskasse v višini 255 milijonov EUR.

**Lastniški kapital delničarjev Skupine** se je povečal na 29,0 milijarde EUR (+8,7 %) zaradi čistega rezultata v tem obdobju, ki ga je delno izravnalo izplačilo dividend.

**Pogodbena storitvena marža (CSM)** se je povečala na 31,8 milijarde EUR (31,0 milijarde EUR v letu 2022).

**Skupna sredstva Skupine v upravljanju** so se povečala na 655,8 milijarde EUR (+6,6 % v primerjavi z letom 2022), kar je predvsem odraz pozitivnega razvoja kapitalskih trgov.

Skupina je potrdila svoj trden kapitalski položaj, saj je **količnik kapitalске ustreznosti** znašal 220 % (221 % v letu 2022).

[Več o poslovanju Skupine Generali v letu 2023 >>](#)